

*Продолжение описаний открытей Санктпетербургской Губернii.*

29го числа Губернские Чины, какъ со стороны Короны определенные, такъ и Обществами выбранные, учившися въ Губернскихъ Правительствахъ подписку къ Присяжнымъ Акстамъ, здѣшніе вступили въ дѣйствиенное отправление ихъ должностей.

Благородное Дворянство и Санктпетербургское Гражданство, чуствуя несравненную щѣну Монархіяго Ея Императорскаго благоустроебя, посвятило свыше пятидесяти тысячъ рублей на сооруженіе Всемилостивѣйшей Монархии достойнѣйшаго монумента; а Ея Императорскому ВЕЛИЧЕСТВУ благоугодно было определить сюю сумму на дѣла богоугодныя.

При семъ Общества сїи испрашивали отъ Генерала Фельдмаршала дозволенія избрать Депутатовъ какъ отъ Дворянства, такъ и отъ Гражданства для принесенія Ея Императорскому ВЕЛИЧЕСТВУ всеподданнѣйшей благодарности, которое отъ него въ то же время и получили.

Съерхъ сего Благородное Дворянство просило Его Высокопреосвященство Архіепископа Сантпетербургскаго, дабы благоволено было повелѣть, въ день открытия въ здѣшней Столице вновь устроенныхъ Павильоновъ, во всѣхъ Церквяхъ Губернii, отправлять благодарственное Молебеніе со всеобщнымъ бдѣніемъ на канунѣ онаго; что отъ Его Высокопреосвященства и самымъ дѣломъ исполнено.

30 Управляющій Губернію занимался нужными распоряженіями къ открытию въ Городахъ Губернii новыхъ Правительствъ, а при томъ окончивъ и прѣуглавленія къ отверстію Приказа Общественного Призрѣнія, о чёмъ изданные отъ 28го Мая печатные листы Знатнѣйшимъ Особамъ обоего пола и другимъ почешнымъ Персонамъ особливо были сообщены, и отъ оныхъ Приказъ Общественного Призрѣнія снабденъ съ избышкомъ разными дарами, въ холстахъ и другихъ вещахъ состоящими.